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A project célja az volt, hogy a tizenéves fiatalokkal megismertessük Magyarország 
külpolitikai tevékenységét, nemzetközi szerepvállalását. További célunk volt még, 
hogy formáljuk a fiatalok közgondolkodását, illetve megismertessük az Európai Unió 
hatékony működését, ezen belül a 2011-es feladatokat és kihívásokat, illetve 
fejlesszük a külpolitikai és uniós ismereteket. 
 
Ezek megértéséhez egy általános és átfogó tájékoztatásra volt szükségük, melyet a 
korosztályban véleményformáló diákújságírók és diákrádiósok bevonásával 
valósítottuk meg. 
Ennek a célnak az eléréséhez egy nyomtatott felületet használtunk a DUE Tallózó 
ifjúsági lapot.  Több éves tapasztalatunk van, hogy a fiatalok nyitottak és fogékonyak 
az ilyen témákkal kapcsolatban is. Fontos szempont volt, hogy a korosztály 
hangvételének megfelelő megközelítéssel keltsük fel érdeklődésüket a téma iránt. 
 
Közvetítő közegünk a véleményformáló diákújságírók voltak, akiken keresztül 450 
ezer fiatalt értünk el.  
 
A DUE Tallózó bemutatása 
 
A Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesülete 1999. szeptemberében indította 
útjára a DUE Tallózó című havi ifjúsági lapot. A tanév hónapjaiban megjelenő 
magazin az ország iskolai diáklapjaiból válogatja a legszínvonalasabb, a más 
térségek fiataljai számára is figyelemre méltó írásokat. A DUE Tallózó A4-es 
formátumban, 36 színes oldalon jelenik meg évente kilencszer. 
 
A Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesületének szerteágazó és élő 
kapcsolatai vannak a diákszerkesztőségekkel. E szerkesztőségek rendszeresen 
elküldik a DUE-ba újságjaik egy-egy példányát. A DUE Tallózó szerkesztősége 
diákújságírók közreműködésével válogatja, szerkeszti a diákírásokat. 
 
A DUE Tallózó a diákújságírás, a diáklap szerkesztőségek katalizátora, hiszen 
komoly motivációt, nagy lehetőséget jelent egy diákújságíró számára, ha a legjobb 
cikke egy országos lapban jelenhet meg. A DUE Tallózót ingyenesen terjesztjük az 
országban a DUE hálózatán keresztül 500 iskolába. A DUE Tallózó teljes egészében 
olvasható az interneten is: www.due.hu/tallozo. 
 
 

 



A lebonyolított projekt: 
 
„Európa Pont” információs sorozat a DUE Tallózóban   
 
A DUE Tallózóban 2010. februártól indítottuk el az „EURÓPA PONT” című 
rovatunkat 1/1 oldal felületen. A téma nem volt ismeretlen a diákok előtt, hiszen már 
több alkalommal foglalkoztunk az Európai Unióval. Induló sorozatunkat vehettük a 
téma folytatásának is, csak most konkrétabban és részletesebben a magyar EU-
elnökség programjával, feladatával foglalkoztunk. Mivel a megelőző két elnökséget 
adó országgal szorosan együttműködve kell ellátni Magyarországnak a feladatokat, 
bemutattuk, hogy ezeken a helyeken milyen új lehetőségeket hozott az EU-elnökségi 
szerep. Természetesen részletesen foglalkoztunk azzal, hogy Magyarországnak 
milyen új kihívásokat jelent és már jelentett eddig is ennek a posztnak az ellátása. A 
fiatalok széles rétegeihez szóló ifjúsági lapban konkrétan a fiatalokat érintő új 
lehetőségekről is tájékoztattuk az olvasókat, hogy valós információjuk legyen a 
témáról. Fontos, hogy megértsék a fiatalok, hogy hazánk számára milyen fontos ez a 
feladat.  
 

A diákság köreiben véleményformáló fiataloknak számítanak a diákújságírók. Írásaik 
a korosztály nyelvezetét használják, társaik számára érdekesek és közérthetőek. 
Ezért EU-s rovatunkban ők készítették az írásokat, híreket, interjúkat, tudósításokat. 
A fiatal munkatársakat a DUE Tallózó profi újságíró munkatársai és a projekthez 
felkért külső szakértők segítették 

2010.Februári lapszám 

Februárban „Európa pont” rovatunkban bemutattuk, hogy a 2011-es EU soros 
elnökség alatt milyen feladatai lesznek Magyarországnak. Folytatjuk a lisszaboni 
szerződésben megszabott irányt, és még több fontos téma fog eldőlni európai 
vitákban. Fontos téma lesz az energia és klímapolitika, és a Nyugat-Balkán 
integráció. 

2010.Márciusi lapszám 

Márciusban a Spanyol-Belga-Magyar elnökségi trió együttműködéséről olvashattak a 
Tallózó olvasói. Ebben a másfél éves jól működésben a Külügyminisztériumnak is 
fontos szerepe van. Sok megállapodás, konzultáció, megbeszélés, konferenciák 
szakértői cserék sokasága kell ahhoz, hogy a három ország együttműködése 
zökkenőmentes legyen. Ezt mutattuk be ebben a hónapban. 

2010.Áprilisi lapszám 

Ebben a lapszámban az Európai Unió adta programokról, pályázatokról beszéltünk. 
A fiatalok számára rengeteg lehetőség van, különböző EU-s pályázatok keretében. 
Ezeket mutattuk be részletesen. 

Szakértőnk volt: Deák László 
 
A DUE Tallózó olvasói folyamatosan véleményt nyilvánítanak az újsággal 
kapcsolatban online vagy személyes formában. Ebből adódóan egy állandó 
visszacsatolásunk van a fiatalok részéről és ennek megfelelően alakítjuk az újság 
tartalmát, arculatát.  
 
„Európa Pont” című rovatunkat érdekesnek és informatívnak tartották. Szívesen 



olvasnának még több információt a témával kapcsolatosan a DUE Tallózóban. A 
diákújságírók továbbvitték saját diáklapjaikba a témát, és érdekes cikkeket 
készítettek vagy készítenek. Ezek az anyagok a későbbiekben visszakerülnek 
hozzánk, amiből tallózunk és megjelentetjük a DUE Tallózóban.  
 
Biztosak vagyunk benne, hogy a sorozattal felkeltettük a diákolvasók figyelmét, illetve 
bővítettük ez irányú ismereteiket. 
 

A rovat szerkesztésében két újságíró tevékenykedett, Pál Zsombor és Varga G. 
Gábor valamint Zala Orsolya, a Tallózó főszerkesztője. Mindhárom újságíró 
szakmailag jól felkészült, nagy gyakorlattal rendelkeznek az ilyen témájú rovatok 
összeállításában. 

Közvetlen eredmények: 

3 lapszám, ezt lapszámonként 500 iskolában terjesztettük, havonta 450 ezer diákot 
elérve. 

 
Köszönjük a Külügyminisztérium támogatását és reméljük, hogy legközelebb is 
bizalmat kapunk a téma folytatásához. 
 
 
 
Budapest, 2010.április 27.      
 
 

Kecskés István 


